



## Руководство строительной компании подозревается в неуплате налогов



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту уклонения от уплаты налогов обществом с ограниченной ответственностью «Проектно-строительная компания «Строй-монолит» (ч. 1 ст. 199 УК РФ).

По данным следствия, в период с января 2012 года по декабрь 2013 года руководящие работники указанной коммерческой организации уклонились от уплаты налога на добавленную стоимость путем включения в налоговые декларации заведомо ложных сведений – завышенных сумм налоговых вычетов по налогу на добавленную стоимость за фиктивные операции с ООО «Лекс», ООО «Панорама», ООО «Техноресурс», ООО «Аверс» на сумму



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

более 8 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, изъята необходимая бухгалтерская и договорная документация, назначены соответствующие экспертные исследования. Расследование уголовного дела продолжается.

*18 Марта 2016*

*Адрес страницы:* <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1023862>